
Уважаемые субъекты хозяйствования!

	Информируем Вас, что с 1 января по 10 февраля 2017 года Государственным Советом Республики Крым проводится Акция в сфере курортов и туризма «Признание года».
	Мероприятие проводится в целях содействия развитию санитарно-курортных и туристической сферы Республики Крым, как одно из приоритетных направлений социально-экономического развития Республики Крым, повышение эффективности работы предприятий санитарно-курортного и туристического комплекса Республики Крым и качества обслуживания туристов, роста профессионализма и творческой инициативы работников данной сферы, формирования положительного имиджа Республики Крым как круглогодичного, безопасного и комфортного туристического региона Российской Федерации.
	Участниками Акции могут быть не только организации, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в санитарно-курортной и туристической сфере, но и в сфере общественного питания. В рамках Акции в данной сфере утверждены номинации «Лучший повар» и «Лучший официант».
	В соответствии с Положением об акции в сфере курортов и туризма «Признание года», для участия в Акции участники направляют в Государственный Совет Республики Крым заявки согласно Приложению 1 к настоящему Положению с прилагаемыми документами и материалами. С Положением об акции в сфере курортов и туризма «Признание года» можно ознакомиться на сайте Государственного совета Республики Крым в разделе «Нормотворческая деятельность» http://www.crimea.gov.ru/bases-of-activity/29122016113


